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Dobrý den, vážení spoluobčané. 

Tak se nám prázdniny přehoupnuly do své 
druhé poloviny a před námi jsou opět naše 
hnojické hody. V letošním roce jsou hodové 
oslavy o něco skromnější než ve dvou 
uplynulých letech, kdy předloňské se nesly 
v duchu oslav 880. let první písemné zmínky 
o naší obci a loni jsme si připomněli 130 let 
založení nejstaršího spolku v naší obci – 
Sdružení dobrovolných hasičů Hnojice a 
také dvousté výročí vysvěcení kostela 
Nanebevzetí Panny Marie v Hnojicích. Letos 
budou hody o něco skromnější, přesto věřím, 
že se stanou opět příležitostí k setkání a 
pobavení se místních občanů i lidí ze 
širokého a dalekého okolí.  

Toto číslo Hnojického Expresu slouží jako 
pozvánka na hody. Uvnitř je vložen program 
hodů, aby si jej všichni občané mohli doma 
v klidu prohlédnout a naplánovat si hodový 
víkend podle svých představ. A na co bych 
Vás na naše hody speciálně pozval já 
osobně? Kromě tradiční sobotní a nedělní 
hodové zábavy a sobotního fotbalu bych 
chtěl všechny pozvat na nedělní vystoupení 
Hagnozku. Jsem moc rád, že i v letošním 
roce na hodech členové Hagnozku 
předvedou své umění, a to i přes to, jak je 
pro ně letošní léto časově náročné. Také 
bych Vás chtěl pozvat do našeho muzea ve 
školce na výstavu pořádanou naším 
kronikářem panem Polem a na návštěvu 
hnojické fary, která bude otevřena v neděli. 
Otevírací dobu muzea i fary najdete 
v programu hodů, stejně jako časy 
jednotlivých akcí.  

Toto je pouze několik bodů programu našich 
hodových oslav, na které bych chtěl Vás, 
občany Hnojic, pozvat především, protože 
mne nejvíce zaujaly. Věřím, že i letos si 
v programu hodů každý najde to své, co jej 
zaujme 

A za nejlepší pozvánku na hody příští 
považuji vzpomínky a fotky z hodů minulých. 
Proto si na dlaších stránkaách připomeňme 
hody loňské i předloňské a všichni si přejme, 
aby nám vyšlo zase tak krásné počasí jako 
v posledních dvou letech, aby byly hody plné 
sluníčka a dobré pohody. 

Libor Kašpárek, starosta obce Hnojice 

 
 

Hody v roce 2011 

 
Zahájení hodů  

 
Otevření výstavy v muzeu  

 
Slavnostní průvod obcí 

 



Vzpomínka na hnojické hody 2012 spojené 
s oslavami 130. let založení SDH Hnojice 

 
Tradiční hody proběhly v naší obci ve dnech 17.-19.8.2012 a byly spojené s oslavami 130. let založení Sboru 
dobrovolných hasičů Hnojice. Touto formou bychom chtěli na hody zavzpomínat, k čemuž využijeme fotografií 
pana Zdeňka Špičky, skupiny Sirius a ing.Miloše Fišera. 

V pátek 17.8.2012 proběhlo posezení rodáků a přátel obce s představiteli obce, SDH Hnojice a TJ Sokol Hnojice, 
po jehož ukončení hrála k tanci a poslechu reprodukovaná hudba na přání oblíbené písničky. Akce se zúčastnilo 
okolo 80. velmi spokojených občanů. 

V sobotu 18.8.2012 byla otevřena stálá expozice o historii Hnojic v budově MŠ Hnojice zaměřená na letošní 130. 
výročí založení SDH a také výstava obrazů Hnojic a okolí malíře pana Hubáčka ze Žerotína v budově OÚ Hnojice. 
V místní Sokolovně se také uskutečnilo divadelní představení Pohádky o mašinkách  

  
 Výstava ke 130.výročí SDH Hnojice v muzeu                                                     Patron hasičů sv.Florián    

  
 Výstava obrazů na OÚ                 Autor obrazů pan Hubáček 

   
 Divadelní představení Pohádka o mašinkách vzbudilo nadšení nejen u dětských diváků, skvěle se bavili i dospělí 



Sobotní program se nesl v duchu fotbalu, kdy se na místním hřišti vystřídalo mnoho fanoušků. Fotbalový program 
zahájil tradiční hodový fotbalový zápas „starých pánů“, tentokrát s týmem Babic, který vyhrál domácí tým. Dalším 
zápasem byl soutěžní zápas Hnojice – Dálov, který byl gólově velmi bohatý a skončil výsledkem pro domácí 
nepříznivým, což nemělo ale žádný negativní dopad na radost diváků, kteří využili odpoledne především 
k občerstvení a děti k hojné návštěvě okolo hřiště stojících kolotočů a dalších dětských atrakcí. 

  
 

   
Dětské atrakce v areálu hřiště byly opět dětmi hojně navštěvovány 

Sobotní program byl tradičně zakončen taneční zábavou. Večerní taneční zábavu se skupinou Pandora 
navštívilo okolo 400 návštěvníků, což je rekordní účast. 
 

V neděli 19.8.2012 začal den sváteční mší. 

   
 



Hlavní program hodů a oslav 130. výročí založení SDH Hnojice  

  
  Nedělní hodový program začal průvodem                  Program zahájili společně starostové obce a SDH Hnojice 

Od 14. hodin probíhal hlavní program na místním hřišti. Během tohoto programu proběhlo mnoho vystoupení, na nichž se 
podílelo 66 účinkujících, a shlédlo jej v průběhu celého odpoledne a večera více než 600 diváků. 

  
Vystoupení souborů občanského sdružení Hagnózek se těšilo velké pozornosti a sklidilo zasloužené ovace publika 

     
A velkou pozornost a povzbuzení sklidilo i vystoupení nejmladších hasičů při jejich zásahu a uhašení hořícího automobilu 

   
Nadšení vzbudilo vystoupení Spirituál Kvintetu     Hody skončily hodovou zábavou se skupinou Sirius 

Tak to byly ty loňské hody, spojené s oslavami 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Hnojice. V letošním roce 
pořádá hody Sokol Hnojice a já věřím, že opět to budou hody, na které budeme za rok rádi vzpomínat. Ještě jednou Vás 
všechny zvu na naše hody a chci Vám popřát, abyste je prožili v pohodě a s dobrou náladou. A kdyby se někde vyskytl 
nějaký drobný zádrhel, mějte prosím pochopení. Všichni ti, kdo hody pořádají a starají se o naše veselí tak dělají ve svém 
volném čase a zcela zadarmo, za což si určitě zaslouží naše poděkování. 
 

Děkujeme panu Zdeňku Špičkovi, ing.Miloši Fišerovi a skupině Sirius, jejichž fotografie byly použity v tomto čísle. 



 

OBEC  HNOJICE                    

E               
 
 

Program hodových oslav 2013 
 
 
Pátek 16.8.2013 neoficiální zahájení hodů 
od 18:00 posezení rodáků a přátel obce Hnojice obce na místním hřišti  
od 20:00 bude tamtéž k poslechu a tanci hrát Melodic 
 
 
Sobota 17.8.2013 
12:00 bude otevřeno občerstvení na místním hřišti 
13:00 slavnostní otevření výstavy ve stálé expozici o historii Hnojic v budově MŠ Hnojice 
13:30 tradiční hodový fotbalový zápas „starých pánů“ Hnojice  
15:30 soutěžní fotbalový zápas 
20:00 taneční zábava se skupinou PANDORA 
 
 
Neděle 18.8.2013 – hlavní den hodových oslav 
08:30 slavnostní mše v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Hnojicích 
 
12:00 bude otevřeno občerstvení na místním hřišti 
15:30 vystoupení souboru Hagnózek  
16:10 vystoupení mladé hnojické zpěvačky Sabiny Ulmanové 
17:00 zahájení hodové taneční zábavy se skupinou SIRIUS 
 
 
Otevírací doba muzea a fary  
Muzeum So 13:00 – 20:00 Ne 10:00 – 18:00 
Fara bude otevřena v neděli a prohlídky budou každou celou hodinu od 10:00 do 16:00 
 
Po celou dobu hodových oslav budou na hřišti kolotoče a další zábavné atrakce pro děti i 
pro dospělé, Sokolové mají také připraveno bohaté občerstvení a specialitou letošních 
hodů bude kromě prodeje sladkostí upečených našimi šikovnými ženami také stánek 
s vynikající medovinou různých příchutí a tajemnými elixíry z různých bylin a jiných 
surovin. Na své si přijde ur čitě každý milovník dobrého jídla, pití a dobré nálady. 

 
 
 
 

 

Sokol Hnojice  


